
Конспект НОД по аппликации в подготовительной к школе группе на тему: «Легковая машина» 

Цель: Формировать у детей умение передавать форму машины и её деталей с помощью 

геометрических фигур. 

Задачи: Учить детей складывать заготовку попалам для вырезания парных деталей; закрепить 

умение формировать из квадрата круг; закрепить умение дорисовывать фон, детали, создавая 

завершённую картинку; закрепить умение пользоваться ножницами, формировать творческое 

воображение. 

Материалы: Разноцветные прямоугольники со сторонами 16 см. на 10 см., голубой прямоугольник 

8см. на 3см., чёрный прямоугольник 8см. на 4 см., белый прямоугольник со сторонами 6 см. на 3 

см., половина альбомного листа А4, клей, кисточка, простой карандаш, ножницы, восковые мелки 

Ход ОД:  

В: Отгадай загадку: Двери, окна, но не дом, есть сиденья даже в нём. 

Фары светят, как глаза, есть четыре колеса. 

Из под них клубится пыль, это что? (Автомобиль) 

В: Как думаешь, какой это может быть автомобиль? (грузовой, легковой и т.д) 

В: К какому виду транспорта относятся эти машины? (наземному) 

В: Сегодня мы будем наклеивать легковую машину. 

(Взрослый предлагает рассмотреть изображение машины, подготовленной заранее) 

(Взрослый предлагает подготовить детали для будущей аппликации машины, для кузова машины 

используем разноцветные прямоугольники) 

В: Стороны, где находится мотор у машины и багажник одной формы. Предлагаю сложить 

аккуратно заготовку пополам, плавно отчертить, начиная с крыши, верхний правый угол и 

вырезать. Стороны получились симметричные. 

В: Для окон используем голубую заготовку. 

В: Сложить заготовку пополам, плавно отчертить правый верхний угол, отрезать его и разрезать 

заготовку по линии сгиба. 

В: Из прямоугольников чёрного и белого цвета дети самостоятельно формируют колёса и диски к 

ним. 

(ребёнок распологает готовые детали аппликации на листе) 

Взрослый предлагает последовательно наклеить изображение на лист, дорисовать восковыми 

мелками пейзаж, создав завершённую картину. 

 



 

 

 

 

 

 


